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            Být součástí ZBdB je každoročně neopakovatelným zážitkem!
            

        

    
        
            
                03. 10. 2023 23: 10 ,  Ben            

        

    
        
            
                Je to týden. Co jsme putovali. Co jsme se utkali s vlastním potenciálem. Fyzickým i psychickým. Každý podle svých představ a plánů. Každý podle svých hranic diskomfortu. Nikdo snad nelitoval, že vyrazil. Že se odhodlal a zkusil to. Stejně jako v předešlých ročnících byla pro účastníky připravena, prozkoumána a otestována nová originální trasa. NOVÁ ORIGINÁLNÍ TRASA! A rovněž jako vždy i ta letošní byla nesmírně zajímavá, inovativní, kreativní, rozmanitá, adekvátně vzestupná i sestupná. A tradičně skvělé kontroly jsme potkávali. Pravda, bylo jich letos méně než jindy. Jelikož nejdelší mezikontrolní vzdálenost se však nacházela mezi startem a K1, jistě nikdo nemlel z posledních sil či zásob… 🙂

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Fotogalerie z 27. ročníku
            

        

    
        
            
                24. 9. 2023 21: 09 ,  Ben            

        

    
        
            
                            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Výsledky 2023
            

        

    
        
            
                20. 9. 2023 23: 09 ,  Radim            

        

    
        
            
                Ahoj,

máme tu výsledky letošního pochodu.

Pokud naleznete chybu dejte nám vědět, opravíme ji. Díky.

 

Moc Vám všem děkujeme za letošní účast, doufáme že jste byli spokojeni.

Kdybyste měli námět či připomínku, nebojte se nám také napsat.

organizační tým 27. ročníku ZBdB

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Zdárně za námi
            

        

    
        
            
                16. 9. 2023 18: 09 ,  Alice            

        

    
        
            
                
27. ročník pochodu Z Brna do Brna je u konce. Opět po roční odmlce se Vás 141 zúčastnilo našeho proslulého pochodu Z Brna do Brna. 




Do cíle úspěšně dorazilo 53 účastníků. Gratulujeme!




Letos všem dálkoplazům přálo počasí i trasa, která byla velmi přátelská. Jsme rádi za mnoho nových tváří, ale i za stálice našeho pochodu. Tentokrát jsme naplánovali pouze šest kontrol. První byla až po 22,9 km u Evy na zahradě v milém prostředí. I další kontroly byly originální jako ostatně pokaždé. Rešov-Hostěrádky unikátní knihovna a zároveň čekárna na vlak. To se cestující nestačili divit, cože se tam děje. Chtěla bych poděkovat všem organizátorům za perfektní přípravu a provedení. 




Dvoudenní pochod nás zaměstnává skoro celý rok. 




Děkujeme také všem sponzorům – BRJ, MŠMT  a ostatní, kteří nechtějí být jmenováni. 




Tak co říkáte, za rok zase? 




Těšíme se na Vás.




Tým – Alice, Ben, Čára, Brambůrka, Radim, Švejk

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Trasa 27. ročníku pochodu a data pro GPS
            

        

    
        
            
                14. 9. 2023 12: 09 ,  Ben            

        

    
        
            
                

Zdravíme vás všechny. Okamžik zkoumání mapy je tu! Trasa vede často mimo turistické značení, připravte se tedy pořádně!

Základní koncept trasy vymyslela Čára, doladil ji Ben a procházeli ji Alice, Ben a Švejk :-).

 

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            A z čeho budeme pít?
            

        

    
        
            
                12. 9. 2023 12: 09 ,  Radim            

        

    
        
            
                Vážení účastníci,

prosíme vás, vezměte si s sebou na trasu nějaký hrnek (keramiku a porcelán nedoporučujeme), ušetříte nám starosti s pořizováním neekologických jednorázových kelímků (a taky rozpočet).

Pamatujete?

Máte i nějaké hrnky přímo určené pro náš pochod, pohledejte je a vezměte s sebou.



            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Jaká bude letos trasa?
            

        

    
        
            
                04. 9. 2023 20: 09 ,  Ben            

        

    
        
            
                Možná si ještě vzpomeneš na článek s tímto jménem z ročníku 2017 či 2018. Rád bych se k němu vrátil, protože si možná i Ty tuto otázku pokládáš.

A jaká tedy bude letos trasa? Zase nová, jiná, zajímavá, neokoukaná. Alespoň jsme se o to snažili.

Podrobný popis však nečekej, na to si budeš muset počkat až do posledního týdne před akcí. Ostatně jako každý rok 🙂

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek

			        


    
    
    
        
            Problém s evidencí plateb účastnických poplatků.
            

        

    
        
            
                03. 9. 2023 13: 09 ,  Radim            

        

    
        
            
                POZOR

Evidujeme problémy v mechanismu párování plateb. Jelikož náš účet je veden u FIO banky, která stále čelí kybernetickému útoku (alespoň podle informací dostupných na jejich Facebookovém profilu) může se stát, že po odeslání vaší platby vám nedojde potvrzení o zaplacení z naší strany. Čekáme na vyřešení technických problémů na straně FIO banky a pravidelně kontrolujeme došlé platby i manuálně. Omlouváme se za způsobené problémy a doufáme v rychlou nápravu.

 

V případě jakýchkoliv dotazů či problémů se na nás obratťe na kontaktním emailu.

Tým Z Brna do Brna

 

PS: Může se také stát, že vám potvrzejí o přijaté platbě příjde opakovaně. 🙁

            

        

    
        
        	Přečíst celý článek
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		Web jede na Wordpressu, vytvořil ho Čmelda
    



 


 
			









